
 

Szakmai beszámoló az NTP-TMV-25-0117 által támogatott  
XXIV. Kozma László Országos Informatika Alkalmazói Tanulmányi Versenyről 

A 2026-2026-os tanévben a 24. alkalommal megrendezett versenyre 402 tanuló jelentkezett, 

az ország több mint 70 településéről. 

 

Versenyzők száma évfolyamonként a következő: 

• 5. évfolyam 32 fő 

• 6. évfolyam 88 fő 

• 7-8. évfolyamosok 171 fő 

• 9-10. évfolyamosok 111 fő 

Az 5-6. évfolyamosok esetében pár évvel ezelőtt meghirdetett páros versenyt folytattuk. Már 

az első évben látható volt, hogy ennek a típusú versenynek köszönhetően fejlődött a diákok 

kooperációs, kommunikációs és együttműködő képessége. 

Idén a fiatalabbak versenyében Csukás István előtt tisztelegve, az ő szellemiségét és alkotásait 

csempészték bele a feladatokba a készítők. 

1. forduló 

Az 5-6. évfolyamosok 1. fordulója az előbb említett tematikát kapták a párosok, melyet 

2025.11.19-én a helyi iskolák szerveztek és bonyolítottak le. 
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Az Internetes kutatásban Csukás Istvánhoz kapcsolódó információkat kellett keresniük a 

versenyzőknek. A szövegszerkesztési feladatban a Csukás István életútját leíró 3 oldalas dokumentum 

minta utáni formázása volt a feladat. 

    

 



 

A prezentáció és grafikai részben Csukás István életét, díjait és műveit jelenítették meg 

prezentációban és grafikában a versenyzők.  

   

   

 

 

  



 

A 7-10. évfolyamos csapatok az 1. fordulóban az űrkutatás múltjával és jelenlegi irányaival 

foglalkoztak. Készítettek digitális idővonalat az űrkutatás 10 legfontosabb eseményéről (1950–

2025). Dokumentumot hoztak létre példák alapján, amikor az informatika kulcsszerepet 

játszott egy űrkutatási küldetésben. 15 kérdéses kvízt készítettek az űrkutatás informatikai 

vonatkozásairól. Az első fordulóból az 5-6. évfolyamosok esetén a legalább 60 százalékot elért 

párosok, a 7-10. évfolyamosoknál a 70 százalék feletti csapatok jutottak a második fordulóba, 

35 páros és 50 csapat. 

2. forduló 

A 2026.03.18-án megrendezett második fordulóban az 5-6. évfolyamosok a szokásos online 

kvízben mérhették össze tudásukat. A feladatok az alapvető irodai alkalmazói szoftverekkel 

voltak kapcsolatosak. A teszt 30 kérdésből állt és egy kisebb plusz feladatból. A megszerezhető 

pontszám 50-50 pont versenyzőnként, melyet összegezve alakult ki a fordulóban a párosok 

összpontszáma. A felkészüléshez több linket is megosztottunk előzetesen, amit a 

felhasználhattak a kvíz kitöltése közben is. 

https://vakbottyan-siofok.edu.hu/informatika/magyarok.html 

https://www.nkp.hu/tankonyv/digitalis_kultura_6_nat2020/ 

https://www.nkp.hu/tankonyv/digitalis_kultura_5_nat2020/ 

https://www.microsoft.com/hu-HU/windows/paint#imagecreator 

https://support.microsoft.com/hu-hu/office/alapm%C5%B1veletek-a-wordben-87b3243c-
b0bf-4a29-82aa-09a681999fdc 

https://support.microsoft.com/hu-hu/office/windows-powerpoint-oktat%C3%A1s-
40e8c930-cb0b-40d8-82c4-bd53d3398787 
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A 7-10. évfolyamosok második fordulójába bejutott 50 csapat megmérettetése 2026.02.18-

én online formában történt, 180 percük volt a feladatok elkészítésére és beküldésére. A 

táblázatkezelés feladatban valódi űrkutatási adatokkal dolgoztak a csapatok, ahol adatokat 

rendeztek, számoltak, diagramokat készítettek, és értelmezték, hogy mit mutatnak az adatok. 

A 6–8 diából álló prezentációban kifejthették a véleményüket arról, hogy „Informatika nélkül 

nincs űrkutatás”. A dokumentációs feladatban fiktív, de valósághű hibaleírást kellett 

készíteniük egy elképzelt űrmisszióról. 

  

  

  

A döntőbe az 5-6. évfolyamból a legjobb 5-5 páros, a 7-8. és 9-10. évfolyamból pedig 5-5 

csapat jutott. 

A döntő előzetes feladatai a csapatok számára “Gondolkodj, mint küldetéstervező!”, „Olvass 

az adatokból!”, „Hiba = Lehetőség”. Az elmaradhatatlan ajándékozásnál, idén a másik csapat 

mindhárom tagjának ötletes ajándékot kellett készíteni az űrkutatással kapcsolatosan. 

 



 

A döntő 

2026.04.25-én a Martonvásári Beethoven Általános Iskolában került megrendezésre. A 

döntőbe jutott 50 versenyző Komló, Balatonfüred, Ajka, Budapest, Jászberény, Kisvárda, 

Bonyhád, Salgótarján, Hatvan, Lenti, Pápa, Zalaegerszeg, Győr, Kocsér, Szigethalom 

településekről érkeztek.  

A verseny 10 órakor kezdődött, az 5-6. évfolyamosok 90 percig dolgozhattak, először egy 

tesztet töltöttek ki, majd a párosok egymás között felosztva egy szövegszerkesztési és egy 

prezentációkészítési és hozzá kapcsolódó grafikai feladatot oldottak meg. A párosok halk 

beszélgetéssel segíthették egymást. 

A 2026-os év Informatikus párosa Nebenführer Ákos és Al Ahmad Mohamad a Pápai Tarczy 

Lajos Általános Iskolafelkészítő tanáruk Németh József. Az ötödik évfolyamos párosok 

versenyében első helyezett lett, Berta Benjámin és Tánczos Gergő a Lenti Általános Iskola és 

Gimnázium Arany János Tagintézménye, felkészítő tanáruk Kósáné Robb Olga. A hatodik 

évfolyamos párosok versenyében első helyezett lett Nebenführer Ákos és Al Ahmad 

Mohamad a Pápai Tarczy Lajos Általános Iskola felkészítő tanáruk Németh József 

   

   

   



 

  

 

  



 

  

  

A 7-10. évfolyamosok 120 percig dolgozhattak a döntő feladatain, melyek az űrkutatással 

kapcsolatos infografika, adatelemzés táblázatkezelő program segítségével és egy küldetés 

mentés megoldási terv dokumentációja volt. Ehhez az előzetesen gyűjtött anyagokat 

használhatták fel a csapatok. 

  

  



 

A szendvics ebéd után a csapatok bemutatták a 2. vagy 3. feladatukat. A zsűri az előre 

meghatározott szempontrendszer szerint értékelte a munkákat. A csapatok a bemutatók 

közötti váltásnál adták át, az egymásnak sajátkezűleg készített ajándékukat melynek 

tematikája az űrkutatással kapcsolatos volt.  

  

  

A csapatok a hagyományoknak megfelelően értékelték egymás, melynek alapján 

közönségdíjat kapott a Rézhajlítók csapata, Szvetenay Miklós, Sághegyi Noel, Tálosi Márton 

az Ajkai Bródy Imre Gimnázium tanulói, felkészítő tanáruk Stromajer Anita. 

Az 7-8. évfolyamosok versenyében első helyezett lett OfficeMágusok csapata, Bardócz 

Mátyás Vince, Bujnóczki Dániel, Nyitrai Károly a Németvölgyi Általános Iskola tanulói 

felkészítő tanáruk Krupp Teréz. 

Az 9-10. évfolyamosok versenyében első helyezett lett a The_Team csapata, Török Kornél, 

Tromler Bálint, Tromler Benedek az Ajkai Bródy Imre Gimnázium tanulói, felkészítő tanáruk 

Jákliné Tilhof Ágnes. 

A feladatok és az eredmények megtekinthetők az ISZE honlapján: https://isze.hu/kozma-

laszlo-orszagos-informatika-alkalmazoi-tanulmanyi-verseny/. Ebben az évben is sok szép 

munka született, a versenyzők kitartása és a leadott versenymunkák egyre színvonalasabbak. 

A döntőbe jutott versenyzők más kihívásokkal találkoznak, itt fontos az időbeosztása, a jól 

megtervezett munkamegosztás, a meggyőző előadásmód és egymás kritikus, de objektív 

értékelése. 
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Díjak 

A döntő valamennyi résztvevője a felkészítő kollégákat is beleértve 

oklevelet vehetett át.  

Az 5-6. évfolyamosok dobogósai, 12 fő MediaMarkt vásárlási 

utalványt és Kozma László emlékplakettet kaptak.  

7-8. és 9-10. évfolyamosok korcsoportonként az első 3 helyezett 

csapat, 18 fő szintén MediaMarkt vásárlási utalványt és Kozma 

László emlékplakettet kapott.  

Az első 3 helyezettet párost vagy csapatot felkészítő kollégákat is 

megleptük MediaMarkt vásárlási utalvánnyal. 

  

  

  

  



 

Évről évre bővül a verseny résztvevőinek köre 

A megmérettetés folyamatosan új intézményekkel és lelkes diákokkal gazdagodik, miközben 

több olyan iskola is van, ahonnan immár hagyományszerűen, minden esztendőben 

eredményes versenyzők érkeznek. Az idei év sem volt kivétel: számos visszatérő tanuló mérte 

össze tudását, s közülük többen ismét eljutottak egészen a döntőig. 

A felkészülés folyamata komoly szakmai munkát igényelt: a felkészítő pedagógusok áldozatos 

erőfeszítése, szakértelme és elhivatottsága jelentősen hozzájárult a diákok sikeréhez. Külön 

elismerés illeti azokat a tanárokat, akik nemcsak tudásukat, de idejüket és energiájukat is a 

versenyre való felkészítésnek szentelték. Nagy öröm számunkra, hogy ennyi tehetséges 

fiatallal és elkötelezett pedagógussal találkozhattunk. 

Bízunk benne, hogy jövőre, a 25. alkalommal megrendezendő versenyen is köszönthetjük 

mind a visszatérő, mind az új versenyzőket – azokat, akik szívesen dolgoznak együtt másokkal, 

és készek tudásukat, kreativitásukat a legjobb formában bemutatni. 

Takács Attila 
a Versenybizottság elnöke 


